
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
 

FHU-Referat-Fælleshusmøde nr.20. 08.12.2022JMT 

 

Referat fra Fælleshusudvalgs møde nr. 20 - 2022 
 

Dato: 05.12.2022 Sted: Hos Hanne Tidspunkt: Kl. 11:15 

   

Afbud: Ingen 

 

1. Godkendelse af dagsorden - OK 
2. Godkendelse af referat - OK 
3. Siden sidst - Merete orienterer 
 

• Indkomst fra lån af fælleshus og værelser/udgifter ved daglig drift.: Indkomst for 
nuværende af fælleshus og værelser fra januar til og med december måned 2022 
(regninger er sendt ud for december) har beløbet sig til 6.700kr. De daglige udgifter 
i samme periode (minus Yousee, vinduespudsning og leje af dispensere) kom op på 
et beløb af 5.878kr. (I skrivende forhøjet til 6.227kr) 

. 

• Privat rengøring i Fælleshuset: Willums hjemmeservice har accepteret at gøre rent 

hos os i fælleshuset fra januar måned 2023. Der er lavet et udkast til aftale.  

• Blomsterkasser på terrassen: Blomsterkasser er fjernet og den gamle trækasse er 

plantet meget smukt. 

• Julepyntning: Juletræet er samlet og pyntet og der er kommet julestjerner på 

bordene. Så er der klar til Julemåneden. Tak især til Birgitte og Susanne E. der bl.a. 

har klippet/klistret de smukkeste juleting. 

• Galleri:   

• Udstilling i december/januar: Næste kunstner der udstiller er Susanne 

Gravesen som der er sendt lidt information ud om til alle. Merete har aftalt 

med Frank og Thorben at på tirsdag den 6. december mødes vi med Suzanne 

10:30 og hænger hendes billeder op samtidig med den ”gamle udstilling” 

tages ned.  

• Fernisering: tirsdag den 6 december kl. 14:00. Denne gang bliver det ikke i 

forbindelse med vores cafedag, da det ikke var muligt. Der vil være et lille 

glas til hver fra Meretes ”Left over” bar.   

• Nye udstillinger: Der er udfærdiget en liste med kunstnere og tovholdere 

der har og vil udstille i Hjorteparken, foreløbig hænger den på opslagstavlen 

i fælleshuset. En kunstner er faldet fra, derfor har vi kunstnere til og med 

februar måned. 

 

• Nyt fra udvalgets medlemmer: Intet 
  

4. Nyt til behandling 
 

1. Privat rengøring/planlægning: Aftale med Willums hjemmeservice, opdatering af 
dokumenter vedr. rengøring både for Willums og beboerne i Hjorteparken:  
Merete opdaterer og sender til godkendelse 
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2. Vinter dækken til terrasseborde: Hanne er tovholder: 
Det er under behandling 

 

3. Gennemgang af skuffer og skabe og nye labels m.m.: 

Udskydes til januar, da fælleshuset var lejet ud under mødet. 
 

4. Pyrolyse rens af ovne, specielt glasrude: 
Det er kun FHU, der sørger for det, det skrives på den månedlige 

rengøringsafkrydsningslisten  
 

5. Rigtige snapseglas til julefrokosten.: Ikea Svalka 8x6 glas = 312kr. (39kr/6 glas 

                           Vi sparer pengene og bruger shotglassene, de skal ikke fyldes helt op   
 

 

5. Eventuelt:  Der bliver købt en lille gryde, samt duft til toilettet 

 

6. Næste møde: FHU nr. 21 den 2. januar 2023. 

 
  

 


